



POLITIKY, ŠTRUKTÚRY A PROCESY VO VÄZBE NA POSLANIE VYSOKEJ ŠKOLY

ROBERT REDHAMMER

VS1. POLITIKY PRE ZABEZPEČOVANIE KVALITY

Vysoká škola v rámci svojho

(1) strategického riadenia uplatňuje vlastné politiky pre zabezpečovanie kvality vzdelávania a tvorivých činností.

Tieto politiky sú (2) formalizované a ich dokumentácia je verejne dostupná.

POLITIKY



Strategické
riadenie školy

sú zámerné súbory **princípov a postupov** vysokej školy, ktorými **škola usmerňuje procesy, zamestnancov, študentov a externé zainteresované strany** pri napĺňaní poslania a pri sústavnom zabezpečovaní kvality.

VS1. POLITIKY PRE ZABEZPEČOVANIE KVALITY II

Na implementáciu a rozvoj **politík** má zriadené vhodné **(3) štruktúry** a **(4) procesy**, do ktorých sú zapojení učitelia, študenti a ďalší zamestnanci v spolupráci so zamestnávateľmi a ďalšími externými zainteresovanými stranami.

ŠTRUKTÚRY VNÚTORNÉHO SYSTÉMU

sú orgány, grémiá, útvary, pracovné pozície, zmluvní partneri a ich vzťahy so stanovenými kompetenciami, pôsobnosťou a zodpovednosťou.

VYVÁŽENOSŤ SYSTÉMU: NEZÁVISLOSŤ, NESTRANNOSŤ, ODBORNOSŤ...

Štruktúry, ktoré na škole schvaľujú študijné programy, musia byť zložené z iných ľudí, ako tie, ktoré navrhujú alebo majú realizovať tieto študijné programy...

VYBRANÉ ŠTANDARDY PODROBNEJŠIE

VS1. POLITIKY PRE ZABEZPEČOVANIE KVALITY

Vysoká škola v rámci svojho (1) strategického riadenia uplatňuje vlastné politiky pre zabezpečovanie kvality vzdelávania a tvorivých činností. Tieto politiky sú (2) formalizované a ich dokumentácia je verejne dostupná. Na implementáciu a rozvoj politík má zriadené vhodné (3) štruktúry a (4) procesy, do ktorých sú zapojení učitelia, študenti a ďalší zamestnanci v spolupráci so zamestnávateľmi a ďalšími externými zainteresovanými stranami.

VS2 VYTVÁRANIE A SCHVAĽOVANIE ŠTUDIJNÝCH PROGRAMOV

Vysoká škola má (1) formalizované štruktúry a (2) procesy pre vytváranie, úpravu a schvaľovanie študijných programov. Študijné programy sú vytvárané a upravované tak, aby (3) zodpovedali štandardom pre študijný program, plánovaným vzdelávacím cieľom a výstupom a mali jasne špecifikovanú a komunikovanú kvalifikáciu, nadobúdanú úspešným absolvovaním programu.

VS2 VYTVÁRANIE A SCHVAĽOVANIE ŠTUDIJNÝCH PROGRAMOV

- Úroveň (4) kvalifikácie zodpovedá požiadavkám príslušného stupňa Národného kvalifikačného rámca a Kvalifikačného rámca európskeho vysokoškolského priestoru. (5) Obsah kvalifikácie napĺňa sektorovo-špecifické očakávania ako v čase završenia štúdia, tak aj neskôr pri výkone povolania absolventmi.

ĎAKUJEM ZA POZORNOSŤ